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Obéan si na pocatku roku ulozil do banky éastku 24 000 K& na 3 roky s roéni trokovou mirou 5,5 %. Urokovaci
obdobi je 1 rok. Jakou ¢astku bude mit ob¢an v bance za 3 roky, pokud béhem téchto 3 let nebude nic z tictu
vybirat? (pocitej s 15% dani z turoku)

@ 27100

@ 27300

@ 27600

@ 27500

@ 27400

@ 26900

vybér jedné odpovédi (text)

Vkladatel ulozil na pocatku roku na terminovany vklad s roc¢ni trokovou mirou 6,2 % na 4 roky
castku 25 000 K¢. Jak vysokou castku bude mit na konci 4. roku, je-li irokovaci obdobi 3 mésice?

27 000 K¢
31000 K¢
24 000 K¢
25000 K¢
26 000 K¢
29 000 K¢

/ybér jedné odpovedi (text)

J




Obcan si ulozil na konci roku castku 1800 K¢ na tcet s rocni tirokovou mirou 6 %. Urokovaci obdobi je 1 mésic.
Na konci kazdého mésice ulozil na Gicet vzdy dalSich 1800 Kc. Kolik K¢ si tento ob¢an vyzvedne za 10 let?

@ 220000 K¢
@ 280000 K¢
@ 260000 K¢
@ 300000 K¢
@ 250000 K¢
@ 240000 K¢

vybér jedné odpovédi (text)

Obcan si ulozil na konci roku castku 6000 K¢ na ucet s rocni urokovou mirou 8 %. Urokovaci obdobi je 6
mesicu. Na konci kazdého mésice ulozil na ticet vzdy dalSich 1000 K¢. Kolik K¢ si tento ob¢an vyzvedne za 6
let? (pocitej s 15% dani z troku)

80 000 K¢

100 000 K¢

60 000 K¢

50 000 K¢

70 000 K¢

90 000 K¢

/ybér jedné odpovedi (text)

J




Podnikatel si vzal tvér 2 miliony K¢ na 5 let s ro¢ni tirokovou mirou 15
% (urokovaci obdobi je 1 rok). Jaka bude rocni splatka tohoto uvéru?

550 000 K¢
600 000 K¢
620 000 K¢
500 000 K¢
580 000 K¢
520 000 K¢

2 odpovedi (text)

Obcan si vzal uvér 3 miliony K¢ na 20 let s rocni urokovou mirou 10 %
(urokovaci obdobi je 1 rok). O kolik KC obcan preplati uver??

@ 2 miliony K¢
@ 1,5 miliont K¢
@ 2,5 miliond K¢
@ 4 miliony K¢
@ 3.5 miliond Ké
@ 3 miliony K¢

vybér jedné odpovedi (text)




